

邮储银行周口市分行

多措并举助力打赢疫情防控阻击战



对客户等待区进行消杀



邮储银行周口市分行召开会议传达相关精神、部署相关工作

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 李锦智 文/图)疫情就是命令,防控就是责任。新冠肺炎疫情发生后,邮储银行周口市分行快速作出反应,把做好疫情防控和保障金融服务作为当前的重要政治任务,坚决助力打赢疫情防控阻击战。

提高政治站位,强化党建引领作用。邮储银行周口市分行党委书记、行长杨怀峰率先垂范,坚守岗位,放弃与家人团聚的机会,第一时间返回工作岗位,成立疫情防控工作领导小组,召开专题会议研究并全面部署全行疫情防控工作,要求全行上下切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深刻认识做好疫情防控的重要性紧迫性。春节期间,他坚持以身作则,以上率下,多次深入县(市)支行及一线网点对疫情防控工作进行现场检查和督导,指导基层网点科学开展疫情防控工作,并要求在确保安全可控的前提下为广大客户提供好基本的金融服务。每到一处,他都会反复叮嘱大家佩戴口罩上岗,每天至少三次对自助设备、门扶手等客户密切接触区域进行消毒,切实做到对自己、对群众的生命健康负责。邮储银行周口市分行班子成员、各县(市)支行及各营业网点负责人取消一切休假,全部到岗,严格执行24小时值班和领导带班制度,每天实行

疫情防控“零报告”制度,切实把员工、客户的安全健康放在首位。同时,认真贯彻落实习近平总书记重要讲话、重要指示精神,号召广大党员干部当先锋作表率,主动承担起最危险、最困难的工作,当好团结带领广大员工抗击新冠疫情的“主心骨”,用实际行动践行初心和使命,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

强化责任担当,做实做细防控措施。该行优先足额保障一线网点的防疫物资供应,为广大人民群众筑起安全屏障。该行要求各营业网点每日营业前,使用酒精对现金处理机具进行消毒清洁,使用消毒液对营业大厅、自助设备区域进行杀菌;营业期间,每日至少6次对密码键盘、签字笔、门扶手等客户密切接触区域进行消毒,上岗人员全程佩戴口罩,客户须经体温测量正常后方可进入营业大厅办理业务,避免人员聚集情况。对钞箱、封装袋等喷洒消毒液,入库后对现金使用紫外线消毒灯进行消毒杀菌处理,努

力为广大人民群众提供“放心钱”“卫生钱”。该行领导及时把市委和市政府、上级行、监管部门下发的相关要求传达给每位员工,加强对员工的行为教育,禁止群体性活动。通过LED显示屏滚动播放,悬挂条幅等方式,配合做好营业网点附近区域的防控知识和政策宣传工作,做到守土有责、守土尽责。

积极主动作为,加大金融支持力度。疫情防控期间,该行要求营业网点做好消毒、巡检、清机、加钞工作,保证ATM等自助设备正常运行,统一对入库现金进行消毒后再对外投放,降低了传染风险。不断加快线上业务推广及迁移,积极宣传电子交易渠道和使用指南,引导客户线上办理业务。开辟金融服务绿色通道,单位和个人通过该行向湖北等疫区防疫专用账户捐款或汇划防疫专用款项,免收汇款手续费、电子汇划费等相关费用。对奋战在抗击疫情前线的医护人员及工作人员,提供个人信用贷款服务

并给予最优惠利率。建立阻击疫情贷款审批绿色通道,对于阻击疫情的各类贷款做到特事特办、急事急办、优先办理,最大可能压缩客户获贷时限。加大疫情防控金融支持力度,主动与防疫指挥部和卫健、市场监管等部门对接,开辟绿色通道,切实做好抗“疫”企业、民生医院的信贷服务。截至目前,该行已累计向郸城、太康、商水的3家医院发放抗“疫”贷款1500万元,成功完成对市城乡一体化示范区人民医院1000万元的授信审批,有力支持了我市疫情防控工作。通过电话、微信等方式进行客户回访,及时摸排企业金融需求和发展困难,对疫情影响大、有发展前景暂时困难的企业,特别是受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等行业客户,不盲目抽贷、不压贷、不断贷,对符合条件的客户按要求通过展期、无还本续贷、调整还款计划等方式予以续贷,进一步减少了企业因疫情带来的损失。②7

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 李锦智 文/图)一方有难,八方支援!近日,邮储银行周口市分行积极响应周口市委、市政府抗击疫情捐款捐物倡议,组织开展“‘邮’我同在‘储’汇聚爱 共抗疫情”爱心捐款活动,发动全行员工为抗击疫情捐款。短短一天时间,该行已有220余人参与捐款,共筹集爱心款项69179元(如图)。据统计,该行员工累计捐款金额达12万元。

“看到广大医务工作者及防控一线工作人员不顾个人安危,冲锋在疫情防控第一线,冒着被感染的巨大风险守护人民群众的平安和健康,作为

一名党员干部,我要在尽心尽力抓好全行疫情防控工作的同时,积极组织全行干部职工捐款,更加努力地为疫情防控工作贡献力量。”谈起发起捐款活动的初衷,该行相关负责人表示。

该行相关负责人还表示,在严格按照周口市委、市政府的要求抓好疫情防控工作的同时,该行还积极做好金融服务工作,保障金融服务顺畅,加大对“疫”企业和医疗机构的融资支持力度,不盲目抽贷、压贷、断贷,多种举措支持企业战胜疫情,为全面打赢疫情防控阻击战、如期实现全面建成小康社会贡献邮储力量。②7

产品介绍

手机银行

邮储银行目前有多项电子银行产品,最受欢迎的是网上银行、手机银行和微信银行。这几款产品都为客户提供全天不限时间服务,但相比有以下几点不同。

1. 使用地点不同:手机银行、微信银行均是通过手机操作,所以可以实现随时随地使用。网上银行因需要通过电脑操作,所以一般室内使用较多。

2. 转账限额不同:网上银行有短信、UK、电子令牌3种认证方式,转账最高限额分别为5万元、20万元、200万元或以上不等。手机银行仅有短

信、电子令牌2种认证方式,转账最高限额分别为2万元、20万元。微信银行仅适合账户查询、小额缴费和信用卡本人本行还款。

3. 资费不同:使用邮储银行网上银行进行跨行、异地转账交易时,交易金额5000元以下免收手续费,交易金额5000元(含)以上,手续费享受5折优惠。截至目前,使用邮储银行手机银行进行跨行、异地转账交易免收手续费。

喜欢理财的客户还可通过电子银行理财超市,随时购买理财产品,更能享受手机银行理财夜市专项产品。②7

抗击疫情 邮储银行在行动

周口市分行运营管理部

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 李锦智)疫情发生后,周口市分行运营管理部员工坚守岗位,默默付出,全力保障全行正常运转,彰显了邮储人强烈的敬业精神和使命担当。

为做好资金划拨,周口市分行运营管理部结算管理员张彦每天与各县(市)支行公司部经理和对公柜员沟通,汇总第二天客户需要办理的公司业务,并与省行运营管理部和营运中心联系,提前做好开户前的准备工作。对涉及的疫情资金开户和资金划拨,张彦全力指导网点开户和进行资金划拨,1月26日至今,其共帮助县(市)支行开立疫情资金账户2户,划转疫情防控资金57笔1.63亿元,为全市疫情防控提供了有力的金融支撑。

为做好资金调拨和现金消毒,金库出纳高顺祥、王绿意等人不辞辛苦、主动担责。出纳员高顺祥为买到紫外线消毒灯,跑了4家医疗器械店、6家大药房,由于疫情严重,商店要么没开门、要么没有货,他不气馁、不放弃,发动亲戚朋友找,最终打听到一个药店有,他立即赶去把药店仅剩的4个紫外线消毒灯买了下来,当天下午对金库现金进行了全面杀菌消毒,保障了现金流转安全。

为保证网点资金安全和第二天客户对资金的需求,会计人员赵静、董晓霞、张冰冰每天都是走的最晚的人,她们加班加点工作,监控网点库存现金是否超限,及时督促网点上缴资金。同时,她们还肩负着信贷放款任务,2月1日至今,共放款112笔4897万元。②7

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 李锦智)疫情发生后,在支行长张永胜的带领下,沈丘县支行信贷工作人员认真学习疫情防控知识,在确保安全的情况下做好各项工作。

为确保非现场办公效果,副行长王洪侠每天亲自主持召开微信视频会议,将工作落实落细。为切实履行好社会责任,“三农”部主动出击,组织信贷客户经理不间断进行线上宣传,对数据库进行再次梳理,选择副食、农资等疫情影响小的行业进行重点营销,安排专人跟进到期客户、额度空余客户。目前,该行已成功实现农资客户放款3户310万元、线上宣传营销极速放款5笔66万元;非房受理3笔30

万元、综消1笔60万元、调查2笔65万元,审批2笔35万元、综消审批1笔65万元;小额贷款受理23笔530万元,调查5笔138万元,审批通过7笔380万元。

在领导的高度重视下,在信贷工作人员认真落实防控措施,将工作落实落细。为切实履行好社会责任,“三农”部主动出击,组织信贷客户经理不间断进行线上宣传,对数据库进行再次梳理,选择副食、农资等疫情影响小的行业进行重点营销,安排专人跟进到期客户、额度空余客户。目前,该行已成功实现农资客户放款3户310万元、线上宣传营销极速放款5笔66万元;非房受理3笔30

淮阳区朱集支行

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 李锦智)疫情发生后,淮阳区朱集支行作为农村网点,面临着客户防疫意识薄弱、防疫知识匮乏的严峻形势,支行业务员购买了医用手套、口罩,在网点门外设置检查岗,对前来办理业务的客户进行测量体温、酒精消毒,并进行信息登记,督促客户保持1米以上的距离依次进入网点,保证客户安全放心办理业务。

在业务发展上,淮阳区朱集支行全力做好金融服务工作,扎实落实上级行安排的各项基础工作,全面梳理到期客户信息,并对到期客户信息进行分派,指定专人进行一对一精准营销,介绍客户办理自动转存,减少客户后期转存工作,建立精细的客户营销台账,对到期客户提前电话营销维护,日终对未转存客户进行详细统计,第二天再次进行提醒营销,直到客户转

存成功。

疫情防控期间,杜玉珍率先垂范,以身作则,在厅堂全天接待客户,力争不流失任何一个客户,使每个前来办理业务的客户高兴而来、满意而归。她坚持每天召开例会,对支行每位员工的营销情况进详细询问,如:客户是否接电话、存在哪些问题,需要注意哪些事项等。例会结束后,她加班加点整理客户转存情况,对每笔业务做到了如指掌。在员工的精细营销和精心维护下,淮阳区朱集支行旺季以来定期转存率超过70%,为全年储蓄增长打下了坚实基础。

截至2月15日,淮阳区朱集支行2月份储蓄净增807万元,居邮储系统农村网点第一位,储蓄余额净增4046万元,居邮储系统农村网点第二位;保险累计销售418万元,位居邮储系统农村网点第二位,同比增长337万元,增幅达516%。②7

面对严峻的疫情形势,商水县支行在邮储银行周口市分行党委的指导下,严格开展疫情防控工作,同时统筹推进经营发展,紧盯各项发展目标不放松,尤其在代理保险销售方面,持续对前期意向客户进行跟踪,增加线上回访频次,取得良好效果。

记者 韩志刚 通讯员 李锦智 摄

面对严峻的疫情形势,商水县支行在邮储银行周口市分行党委的指导下,严格开展疫情防控工作,同时统筹推进经营发展,紧盯各项发展目标不放松,尤其在代理保险销售方面,持续对前期意向客户进行跟踪,增加线上回访频次,取得良好效果。

沈丘县支行

鹿邑县支行



检查信息登记工作

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 李锦智 文/图)疫情防控期间,鹿邑县支行在支行长王亚楠的带领下,坚决落实邮储银行周口市分行党委和地方政府疫情防控要求,坚持领导全天带班、党员轮岗值班,做到网点营业不关门、金融服务不中断、业务发展不停滞,认真履行社会责任,积极参与鹿邑县疫情防控联控工作,以高度的责任感和踏实的作风主动担当作为。

鹿邑县支行充分发挥党员干部的先锋模范作用,党员干部事事冲在前、干在前,疫情防控工作成效显著。在抓好疫情防控的同时,该行提出要把新形势下的业务新制度学好、学透,创新思路、调整方法,加快推进线上营销

工作转型,做出特色、做出成效,督促各条线提前谋划,为鹿邑重点企业和项目全面复工复产做足准备。

疫情防控期间,鹿邑县支行持续稳步发展,截至2月15日,经营及非房贷款累计净增5508万元,位居全市邮储系统第一位;储蓄累计净增12589万元,位居全市邮储系统第二位,中间业务线上营销储备客户15户,金额达130万元。

为表彰鹿邑县支行在疫情防控期间的金融服务支撑到位和营业场所的疫情防控管理到位,2月14日上午,鹿邑县政府主要负责人带队到鹿邑县支行慰问指导工作,对该支行的工作作风与执行力给予高度评价。②7